
                                                          Zápis  

           ze  schůze výboru MRS z.s. , pobočného spolku Hodonín konané dne 4.9.2025 
 
Přítomni    :   Ing. Michal Jurenka, Jaroslav Bobčík, Zdeněk Pavlík , Ing. Josef Chrástek, Josef Hlavačka 
Hosté         :   p. Dalibor Pinda – kandidát na hospodáře 
                   :    Ing. Marek Elbl – kandidát na referenta pro výchovu mládeže a zástupce hospodáře 
Za KRK      :   p. Zdeněk Helešic 
 
Program :  1) Kontrola úkolů z minulého zápisu 
                    2) Představení nového kandidáta výboru na ref. pro výchovu mládeže a zást. hospodáře 
                    3) Rybářské závody 2025 
                    4) Výsadba ryb za III.Q  roku 2025  
                    5) Stavební opravy na budově MRS PS-Hodonín               
                    6) Informace z Porady Hospodářů MRS Brno ze dne 4.9.2025  
                    7) Různé 
 
Ad 1) Kontrola a revize všech smluv stále trvá , statut. orgán našeho PS dokončí do 30.9.2025 
Inventární seznam majetku a hmotnou zodpovědnost objektu Cigánka převzal jednatel p. Bobčík dne 
28.8.2025. Ostatní úkoly z minulého zápisu byly splněny.     Zodpovídají :  Ing. Jurenka, p. Bočík      
                                                                                                    
Ad 2) Na základě předchozích jednání byl na výbor. schůzi přizván Ing. Marek Elbl, který přišel 
s osobní iniciativou na pomoc výboru , zejména v oblasti výchovy rybářské mládeže a pomoci 
v hospodářské činnosti. Jmenovaný je dlouholetým členem našeho PS , představil se výboru krátkým 
životopisem a vizí své činnosti pro náš PS. Vzhledem k tomu, že se jeví perspektivně, výbor navrhuje 
jeho pravidelnou účast na schůzích výboru a všech pořádaných aktivitách. Byl také navržen na 
absolvování školení Rybářských Hospodářů ,  spolu s p. Pindou , jenž bude zahájen dne 17.10.2025. 
Vyplněné přihlášky účastníků kurzu zašle předseda PS nejpozději do 30.9.2025 ing. Habánovi MRS 
Brno.                                                                                                                      Zodpovídá:  Ing. Jurenka 
 
Ad 3) Vzhledem k tomu, že byla aktualizována a změněna nájemní-pachtovní  smlouva revíru Lužický 
hliník, Výbor se dohodl, že letošní ročník Rybářských závodů 2025 se po letech opět vrací do 
Hodonína. Závody se budou tedy konat na revíru M4A-Kontramačka dne 18.10.2025. 
Koordinační schůzka k této akci bude dne 12. Září 2025. 
Ing. Elbl připraví grafické návrhy plakátů. 
Zde bude povinná účast všech členů výboru, kandidátů, KRK, Ekonoma a ved. RS 
                           Zodpovídá : Ing. Jurenka, p. Bobčík, Ing.Chrástek,  p. Werner, Ing.Herzán, p. Měsíček 
 
Ad 4) Výsadba ryb do našich revírů za III.Q  r. 2025 je následující: 
Morava 4 – Bolen (Bo1) 1000ks,  Kapr (K3) 168ks 
Morava 4A- Bolen (Bo1) 500ks, Kapr (K3) Kontramačka 272ks, Lužák 182ks 
Morava 5- Bolen (Bo1) 500ks 
 
Ad 5) Předseda Ing. Jurenka seznámil výbor s rozsahem nutných prací stavební údržby budovy sídla 
našeho spolku, aby se předešlo dalšímu chátrání a poškozování stavby vlivem vlhkosti a srážek. 

A. Asanace zdiva hlavního vchodu a chodby 
B. Odvodnění dešťové vody ve dvoře 
C. Asanace venkovního zdiva ve dvoře a oprava fasády 
D. Opravy a rozšíření sociálního zařízení 

Práce dle bodů  A. a B. je nutno zrealizovat ještě letos  
Práce dle bodů C. a D. realizace 2026.  



Výbor zařadí práce do Plánu činnosti na r. 2026, jenž bude předložen výroční členské schůzi ke 
schválení  v Březnu 2026. 
 
 
Ad 6) Podrobné informace z Porady Hospodářů MRS Brno ze dne 4.9.2025, přednesl na výborové 
schůzi p. Dalibor Pinda.  
Účastnící schůze za náš PS byli jednatel p. Jaroslav Bobčík a kandidát hospodáře p. Dalibor Pinda. 
 
Ad 7)  

a) Nutno provést výměnu všech zámků dveří a vrat u objektů:  -     garáž Nissan 
- vrata dílny v sídle spolku 
- celý objekt Cigánka 

             Výměnu provede p. Josef Hlavačka.                                               Zodpovídá p. Jaroslav Bobčík 
 

b) Nutno zajistit On-Line E-Dálniční známky na osobní vozidla MRS PS-Hodonín tj. NISSAN a 
TOYOTA.  Zajistí p. Pavlík.                                                                 Zodpovědný: p. Zdeněk Pavlík 
                                                                                                               Termín: co nejdříve 
 

c) Nutno provést celkovou údržbu a servis stávající čtyřkolové motorové sekačky  
                                                                                                                             Zodpovědný: p. Zdeněk Pavlík 
                                                                                                                             Termín: 20.9.2025 
 

d) Byl vznesen důrazný požadavek na všechny členy výboru, kteří používají služební vozidla 
v majetku PS Hodonína, aby byla tato udržována v čistotě a řádném technickém stavu , a po 
ukončení služební cesty byla předána na parkovací místo ve stavu takovém jako při převzetí. 
                                                                                                Zodpovědni:  všichni členové výboru 
 
 

Další výborová schůze se bude konat ve čtvrtek  2.10.2025 v 17:00 hod. 
 
 
V Hodoníně dne 4.9.2025                                                                                     Zapsal:  Ing. Josef Chrástek 


